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デマンド交通の運行概要について
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デマンド交通の利用状況（令和6年12月末時点）

■利用登録者数　　564人
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デマンド交通の利用状況（令和6年12月末時点）

■予約件数　　1,650件　　■利用者数　　2,109人
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乗車場所トップ５ 降車場所トップ５

乗車数 降車数

1 祝園駅西口 306 祝園駅西口 297

2 東畑集会所 142 祝園駅東口 172

3 祝園駅東口 120 むくのきセンター 170

4 北ノ堂集会所 111 かしのき苑 158

5 むくのきセンター 92 馬渕（くるりんバス停跡） 124
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デマンド交通の周知について
■案内チラシを２度配布（運行開始前、令和6年12月末）

・令和6年9月に府民だより9月号に折り込む形で、デマンド交通導入エリアに各戸配布。
・令和6年12月に町広報誌「華創」1月号に折り込む形で、デマンド交通導入エリアに配布。
・町役場やかしのき苑、むくのきセンターにおいても案内チラシを配架。
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デマンド交通の周知について
■せいか祭りで車両展示等のPR

■ 精華町シルバー人材センター内のシルバーさろんにて出前講座を開催
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せいか３６５健康ポイント事業との連携について
■実施概要

　 公共交通を利用して外出し、積極的に活動することで健康づくりにつなげてもらいたい考えから、令和6年
11月以降、デマンド交通の利用を精華町にて実施している「せいか３６５健康ポイント事業」のポイント付与
対象とさせていただきました。

■実施状況

　令和6年11月1日から運行車両内にポイント付与のための二次元コードを掲示。
　令和6年12月28日までの2か月間のポイント付与実績は計20件であった。
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利用者向けアンケート調査の実施について

■実施概要　　　 令和6年12月1日（日）～令和6年12月28日（土）の期間で利用者向けに実施。

　　　　　　　　　　　アンケート調査は運行車両の車内で配布し、回答を依頼。
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利用者向けアンケート調査の実施について①

■調査結果　　　 回答件数︓57件
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利用者向けアンケート調査の実施について②

自由記述意見（抜粋）

【良かった点】
・自分の時間にあわせて出かけられる
・以前は、くるりんバスを利用して、35分位かかって、
　仕事に行っていましたが、予約さえして置けば安心です。
・時間どうりに来てもらえてとても良いです
・運転手さん方は皆様親切にして下さり嬉しいです。
・どの運転手さんも、男女共に、よくお話して下さるし、楽しいし、
　30分位でも、アッという間で、乗り心地がとてもいいです
・学研都市病院迄直接行けるのは有りがたいです。
・インターネットで予約が完結するのも使いやすい
・電話するだけでいいこと
・タクシーよりも安く利用できるのが良いと思う。
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・良かった点について質問したところ、運行時間に関する意見が最も多かった。
・ドライバーの接客態度も好印象となっており、好意的な意見や感謝の言葉が寄せられた。
・その他にも、目的地までの経路が短くなったことや予約方法の手軽さについても述べられている。
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利用者向けアンケート調査の実施について②

自由記述意見（抜粋）

【改善してほしい点】
・公共施設以外の病院等も行っていただければ嬉しいです。
・せいかガーデンシティの駐車場迄ぜひ行けるようにして下さると
　助かります。近隣のクリニックや銀行へも近くなり、
　帰りも西出口迄歩かず交差点もわたらずにすみます。
・くるりんバスの様に回数券を出してほしく思います。
・300円は高い
・土日祝統一してPM18時ぐらいまでは運行してほしいです。
・土曜日4:00までなのが困っている
・夜も運行してくれたら嬉しい。
・1ヶ月まとめて予約できるようにして頂きたい︕
・予約変更のとき、キャンセルせずに前の予約から操作できると助かります。
・片道だけ申し込んでいましたが、雨天のときなど帰路もその場で申込んで利用したい
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・改善してほしい点として、乗降ポイントの追加など、運行ルート、ポイントに関する意見が最も多かった。
・運賃についての意見のうち、回数券の導入を求める意見が5件寄せられた。
・その他にも、予約行為への抵抗や帰りの便の予約についても述べられている。
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